

南 风

—— 推动发展
—— 服务民众
—— 凝聚人心
—— 促进和谐

2019年第16期(总第234期)

2019年9月15日

本期8版

主办单位:



浦东新区南码头路街道党工委
浦东新区南码头路街道办事处
社区信息传媒中心《南风》编辑部
地址 华丰路50弄11号201室
邮编 200125
电话 50946366
网站 <http://www.pudong.gov.cn/shpd/childSite/016011>
邮箱 nfzc2008@126.com

守初心 担使命 找差距 抓落实

街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会

9月12日下午,南码头路街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。新区区委第五指导组副组长徐建军出席会议并作重要讲话;街道党工委书记高天作主题教育动员讲话;街道党工委副书记、办事处主任徐琿主持会议;街道党工委副书记王保珍作工作部署。

徐建军对南码头路街道开展主题教育提出五点要求。一要聚焦根本任务抓好落实;二要把握“十二字”总要求抓好落实;三要紧扣“五句话”目标抓好落实;四要坚持分层分类抓好落实;五要坚持好的作风抓好落实。

高天要求各级党组织、全体党员:一要提高政治站



大会现场

何品言 摄

位,深刻认识主题教育的重大意义。牢记主题教育对于思想建党、理论强党、永葆党的先进性纯洁性,推动南码头高质量发展的深刻意义。

二要准确把握内涵,确保主题教育走深走实。在守初心中铸忠诚、在真作为

中担使命、在找差距中补短板、在抓落实中见成效。

三要加强组织领导,确保主题教育形成合力。压紧压实工作责任,引导全体党员“守初心、担使命,找差距、抓落实”,进一步树牢为人民服务的宗

旨意识;加强舆论宣传正面引导,树立培育各类典型,形成学先进、赶先进、当先进的良好氛围。

会后,街道党工委副书记王保珍围绕主题活动解释口径、近期工作要求等进行了工作培训。

南码头路街道全体班子成员,机关公务员,各直属单位党组织负责人,各居民区党组织书记、副书记、二级支部书记,两新组织党组织负责人,直属单位负责人,居民区党务社工等近300人参会。(张婴婷)

街道召开主要领导调整宣布会

9月6日上午,南码头路街道召开主要领导调整宣布会。会议由浦东新区区委常委、组织部部长谈上伟主持,区委组织部副部长戚玉霞宣读干部任免决定,新任领导作表态发言,最后,谈上伟同志讲话。

大会宣布:高天同志任中共浦东新区南码头路街道工作委员会书记、浦东新区人大常委会南码头路街道工作委员会主任人选;

免去其南码头路街道办事处主任职务。徐琿同志任中共浦东新区南码头路街道工作委员会委员、副书记,南码头路街道办事处主任。

南码头路街道副处级以上领导、机关各科室负责人、直属单位负责人、各居民区党组织负责人参加会议。

(党政办)

新区地工委调研南码头“家门口”服务

8月29日下午,新区地工委书记倪倩一行到南码头路街道调研“家门口”服务站建设情况。

调研组一行先后来到临沂六村和临沂二村居民区的“家门口”服务站,参

观了解“家门口”服务提质增效能在智慧党建、物业接待、远程帮办、为老服务、自治管理、妇联建设等方面的情况。

在随后召开的座谈会上,街道领导就关注弱势

群体、区域化党建联建、社区资源配送、队伍建设发展以及“三会制度”在社区管理中的重要作用等重点工作进行了汇报。

倪倩表示“家门口”服务永远在路上,希望南码头

路街道要在提升平台空间运行能力、“三会制度”运作能力、物业管理治理能力、便民服务利民能力、队伍骨干工作能力这五个方面继续下功夫,不断提升为民服务的水平。(吴冰)

多部门联合宣传“非法客运”整治

8月27日上午,街道平安办联合南码头路派出所、城管中队、临沂新村地铁站,在临沂新村地铁1号口和2号口开展整治非法客运宣传活动。通过摆放展板、发放宣传折页和宣传品的形式,向

过往群众普及宣传乘坐非法网约车、“黑车”的危害,提醒广大群众自觉抵制非法客运车辆,共同维护客运市场安全有序的运营环境。

宣传活动共发放宣传手册500余份,宣传品

100余件。通过宣传,广大群众对非法网约车有了更深的认识,了解到搭乘非法网约车、“黑车”的危害性,提升了群众自觉抵制和拒乘非法客运车辆的公共安全意识。(平安办)

东三里桥路(浦东南路至东方路段)被命名为“上海市林荫道”

经街道申报,各级专家现场评定,东三里桥路(浦东南路至东方路段)被命名为2019年度“上海市林荫道”。这是继沂林路于2015年评审通过后,南码头辖区内的第二条“上海市林荫道”。

上海市林荫道的评

审每年进行,旨在通过创建评审改善城市生态结构,降低热岛效应,优化道路环境面貌,让城市生态更加清新宜人、舒适宜居,实现城市生态文明。根据评定要求,申报路段不但注重其林荫覆盖率,同时要满足一定的行道树养护、设施管理及道路

整体景观要求。

2018年起,南码头路街道开始创建“上海市园林街镇”。东三里桥路拆除了违章建筑,同时启动了“美丽街区”的改造。如今,该路段道路整洁,绿树成荫,已经成为南码头社区闹中取静的休闲打卡之地。(实正)

浓情中秋 温馨社区



赛前热身

徐道众 摄

9月12日上午,“喜迎国庆·浓情中秋——2019年南码头路街道市民趣味趣味比赛”在社区文化活动中心广场举行。来自各个居民区的百余名居民参加了跳绳、划船竞

速、俯卧撑、气球爆破等趣味游戏。

中秋节来临之际,各居民区相继开展DIY月饼、走访慰问困难家庭等形式多样的活动共庆佳节。(文莹)